



О поздравлении воспитанников детских подшефных учреждений с Днем знаний



1 сентября сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области стали гостями ГБУ СО «Центр психолого-педагогического и медико-социального сопровождения детей» города Красноармейска.

После торжественной линейки школьники с большой теплотой и вниманием встретили следователей, которые от имени следственного управления пожелали им успешной учебы и вручили сладкие подарки.

После этого все собрались за столом и продолжили приятные беседы за чаепитием. В уютной,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

дружеской атмосфере дети с удовольствием рассказали о своих летних впечатлениях, достижениях и поделились планами на новый учебный год.

Ребята и воспитатели сказали, что будут рады видеть гостей из следственного управления снова.

Коллективы территориальных следственных органов Следственного управления по Саратовской области поздравили с Днем знаний воспитанников детских социальных учреждений Саратова и области и приняли участие в праздничных мероприятиях.

06 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1253437>